



### Слепышонок

Эту кошечку, изъеденную блохами и с гниющими глазками, забрали совсем малышкой. Кроме маленькой кошечки у хозяйки жили другие животные. Должного ухода за ними не было. В один из дней хозяйка решила уйти в монастырь, а котиков отдать на усыпление. К счастью, волонтеры подоспели вовремя, и животные были спасены. Но из-за запущенной болезни сохранить глазки маленькой кошечке не удалось. Она осталась слепышом. Это спокойная, тихая кошечка. Идеально знает лоточек, но в пределах своей клетки. В меру активная, незадиристая, не будет приставать к человеку, требуя ласки. Освоила когтеточку. Пристраивается в спокойную и дружелюбную семью, можно с детьми и животными.

### Маргоша

В эту кошечку можно влюбиться с первого взгляда. Маргоша обожает играть, любит гладиться, от тепла человеческих рук кайфует и нежится. Позитивная и открытая кошечка будет очень рада знакомству. Совсем еще молоденькая, полная сил и надежд, милая и добрая. Стерилизована, вакцинирована, обработана от паразитов, здорова, лоток на отлично, возраст около 3 – 4 лет.



# Хочу домой

Редакция газеты продолжает сотрудничество с благотворительным фондом «Жизнь дана на добрые дела». Присмотритесь к этим кошечкам и котам, быть может, кто-то из них станет вашим любимцем.



### Симба

Любознательный, активный, ласковый, ненавязчивый малыш. Бывает, прямо-таки требует ласки: развалится на ручках и балдеет. Идеально уживается с сородичами, агрессия отсутствует вообще. Умный и очень чистоплотный. Когтеточка, горшок – все на отлично. Вакцинирован, обработан от паразитов, кастрирован. Клинически здоров. Возраст приблизительно 8 – 9 месяцев.



### Серафима

Эту кошку привезли в клинику на усыпление, потому что она кидалась на «хозяев». Кошке дали шанс. Что было на самом деле в ее прошлой жизни, мы никогда не узнаем. Но любовь, забота и время творят чудеса. Серафима адаптировалась к жизни в приюте, перестала обороняться, и теперь ей можно смело искать дом и свою семью. Серафима спокойная, ненавязчивая, лояльно относится к сородичам, но и в обиду себя не даст. Лоток идеально, с когтеточкой тоже нет проблем. Вакцинирована, стерилизована, обработана от паразитов. Здорова. Возраст до 5 лет.



### Крош

Кот попал в приют в результате несчастного случая. Его сбила машина. Котейка сумел выкарабкаться и снова встать в строй здоровых хвостиков. По натуре настоящий оптимист, ручной, ласковый парнишка, проявляет неподдельный интерес ко всему, что его окружает. Кастрирован, вакцинирован, здоров, лоток – прекрасно, возраст 3 – 5 лет.

Если вы хотите взять питомца, звоните по телефону  
**+7 (910) 961-10-10 (Алла Волкова)**

## Бесплатная прививка бездомных кошек и собак

ФОНД ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ | БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ЖИЗНЬ ДАНА НА ДОБРЫЕ ДЕЛА | ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА МИЛЛИОН ДРУЗЕЙ

**ВНИМАНИЕ!**

1 июля 2023 года стартовала акция «Доступная стерилизация и вакцинация животных» при поддержке Фонда Президентских грантов на развитие гражданского общества.

Стерилизация – самый гуманный способ решения проблем бездомных животных. Вакцинация – способ предотвращения (профилактики) инфекционных заболеваний животных.

Акция стерилизации и вакцинации для бездомных животных – **БЕСПЛАТНО.**

Акция стерилизации для владельческих (домашних) животных со скидкой 50%.

Услуги по стерилизации и вакцинации оказывает ветеринарная клиника «Миллион друзей» по адресам:  
Папанина, 5а и Лисицина, 38.

Сайт: [fonddobrona76.ru](http://fonddobrona76.ru) | ВКонтакте: [vk.com/fonddobrona](https://vk.com/fonddobrona)  
Тел. +7-910-961-10-10

Акция продлится до 31 декабря 2023 года.  
Если лимит будет исчерпан раньше, то акция закончится раньше.

сотни рожденных дома котят и щенков становятся бездомными и гибнут

**СТЕРИЛИЗАЦИЯ – единственный гуманный способ**

**ОСОЗНАЙТЕ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ**

